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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD–İran müzakerelerindeki ilerleme, Fed’e yönelik faiz

artırımı beklentileri, ABD–Çin teknoloji gerilimi ve yapay zeka bağlantılı yarı

iletken hisselerindeki güçlü performans fiyatlamaların ana eksenini

oluştururken, risk iştahı temkinli ve yön arayışında seyrediyor. ABD

vadelileri yatay bir görünüm sergilerken, yatırımcılar diplomatik

iyimserliğin enerji fiyatlarına sağladığı desteği güçlü dolar ve yükselen

tahvil faizleriyle birlikte değerlendiriyor.

ABD ile İran’ın İsviçre’de gerçekleştirdiği görüşmelerde nihai anlaşmaya

yönelik 60 günlük müzakere sürecinin ilerletilmesi ve teknik temaslar için

yeni mekanizmalar kurulması, diplomasi kanalının açık kaldığına işaret

ediyor. Katar ve Pakistan’ın ortak açıklamasında görüşmelerin olumlu ve

yapıcı bir atmosferde geçtiği belirtilirken, nükleer program, yaptırımlar ve

diğer uyuşmazlıklar üzerinde çalışacak gruplara siyasi yön vermek üzere

Yüksek Düzey Komite kurulması kararlaştırıldı. Bununla birlikte müzakere

sürecinden gelen çelişkili haberler iyimserliğin sınırlı kalmasına neden

oluyor. Petrol fiyatları, görüşmelerde kaydedilen ilerleme ve İran’ın petrol

ile petrokimya ihracatına yönelik muafiyetler elde ettiği yönündeki

haberlerle 80 dolar altındaki seyrini koruyor. Hafta sonunda İran’ın Hürmüz

Boğazı’nı geçici olarak kapatması haberleri ile fiyatlar daha önce 82 doların

üzerine çıkmış olsa da, 60 günlük müzakere yol haritası arz endişelerinin

yeniden hafiflemesini sağladı.

ABD–Çin hattında ise teknoloji, savunma ve kritik mineraller üzerinden

ticari ayrışma derinleşiyor. Pentagon’un Alibaba, Baidu ve BYD dahil çeşitli

Çinli şirketleri askeri bağlantılı kuruluşlar listesine eklemesinin ardından

Pekin’in nadir toprak elementleri, savunma ve insansız hava aracı

alanlarında faaliyet gösteren 10 ABD’li şirkete çift kullanımlı ürün ihracatını

yasaklaması, küresel tedarik zincirleri üzerindeki baskıyı artırıyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri yatay ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 78,8 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.210

$ civarında. Bitcoin 64.200 $, Ethereum ise 1.750 $ civarında işlem

görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında açıklanacak önemli bir veri

bulunmuyor. Avrupa tarafında ise TSİ 15:30'da Avrupa Merkez Bankası

Başkanı Lagarde'ın konuşması takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 16:00 | ABD | FED Üyesi Waller’ın Konuşması |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Coca-Cola'nın 20 milyar dolarlık vergi davasında kritik süreç. Coca-Cola (KO), yurt dışı iştirakleri arasındaki kâr 

dağılımı ve transfer fiyatlaması uygulamalarına ilişkin vergi anlaşmazlığında bu hafta kritik bir temyiz sürecine giriyor. 

Şirket, olumsuz bir kararın yaklaşık 14 milyar dolarlık ek vergi yükü yaratabileceğini ve efektif vergi oranını artırabileceğini 

belirtirken, dava çok uluslu şirketlerin fikri mülkiyet gelirlerini nasıl vergilendirdiği açısından da emsal niteliği taşıyor.

Toy Story 5, Disney'e rekor açılış getirdi. Disney'in (DIS) ve Pixar'ın Toy Story 5 filmi ABD'de ilk hafta sonunda 160 

milyon dolar hasılat elde ederek serinin en güçlü açılışını gerçekleştirdi. Film küresel ölçekte 312 milyon dolarlık gişe 

gelirine ulaşırken, güçlü performans Disney'in içerik portföyünün ve sinema segmentinin gelir görünümünü destekleyen 

önemli bir gelişme olarak öne çıkıyor.

Çin'den ABD şirketlerine yeni ticaret kısıtlamaları. Çin, ABD'nin bazı Çinli şirketleri askeri bağlantılar gerekçesiyle kara 

listeye almasının ardından MP Materials (MP), USA Rare Earth (USAR) ve çeşitli savunma ve drone şirketleri dahil onlarca 

Amerikan firmasına yönelik yeni ticaret kısıtlamaları açıkladı. Karar, ABD-Çin teknoloji ve ticaret gerilimlerinin yeniden 

tırmanabileceğine işaret ederken, nadir toprak elementleri ve savunma tedarik zincirlerinde belirsizliği artırıyor.

SpaceX halka arz öncesi MSCI'dan en düşük ESG notunu aldı. SpaceX (SPCX), halka arzının hemen öncesinde MSCI 

tarafından verilen en düşük ESG notu olan "CCC" derecesini aldı. MSCI özellikle kurumsal yönetim, hissedar hakları ve 

yönetim bağımsızlığı konularındaki risklere dikkat çekti. Gelişme bazı ESG odaklı fonların hisseye ilgisini sınırlayabilecek 

olsa da, büyük endeks sağlayıcılarının SpaceX'i hızla endekslerine dahil etmeye hazırlanması talep tarafını desteklemeye 

devam ediyor.

Microsoft'tan daha açık ve düşük maliyetli yapay zeka vizyonu. Microsoft (MSFT) CEO'su Satya Nadella, yapay zeka 

sektörünün birkaç büyük model sağlayıcısının hakimiyetinde olmaması gerektiğini belirterek daha düşük maliyetli ve 

çoklu model kullanımını destekleyen bir yaklaşım çağrısında bulundu. Şirketin DeepSeek gibi daha ucuz modelleri Copilot 

ekosistemine entegre etmeyi değerlendirmesi, yapay zeka pazarında fiyat rekabetinin artabileceğine ve OpenAI ile 

Anthropic gibi oyuncular üzerindeki baskının güçlenebileceğine işaret ediyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – ABD - İran müzakereleri İsviçre'de başladı, ancak karşılıklı tehditler ve sürtüşme devam ediyor. Politik

gerginliğin yüksek seyri devam edecektir, fakat bölgeden sıcak çatışma haberlerinin gelmediği ve Hürmüz Boğazı'ndan gemi

geçişlerinin sürdüğü senaryolarda piyasalar daha rahat hareket edebilir. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500

endeks hedefi 8.833 puan ile dolar bazında %17,8 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan

direnç seviyesi, 7.250 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Microsoft Corporation (MSFT) – Yazılım, bulut bilişim, yapay zekâ ve dijital hizmetler alanlarında faaliyet gösteren küresel

bir teknoloji şirketidir. Güçlü ürün ekosistemi ve kurumsal çözümleri sayesinde işletmelerin ve bireylerin dijital dönüşüm

süreçlerinde önemli bir rol üstlenmektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

561,39 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %48 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde

bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 68 analist AL, 3 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 410

USD direnç, 356 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Gilead Sciences Inc. (GILD) – Yenilikçi ilaç geliştirme ve üretimi alanında faaliyet gösteren küresel bir biyofarmasötik şirketidir.

Özellikle viroloji, onkoloji ve immünoloji alanlarındaki araştırma-geliştirme çalışmaları sayesinde ciddi hastalıkların tedavisine

yönelik çözümler sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 160,67 USD hedef

fiyata ve son kapanış fiyatına göre %29,8 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline

sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 25 analist AL tavsiyesi, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 136 USD direnç, 117

USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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